








зарахуванні на навчання;
• підпис вступника про одержання повернених документів або відмітка про 
їх повернення (номер поштової квитанції).

Вступнику видається розписка про прийом його документів за підписом 
відповідального секретаря чи його заступника, скріплена печаткою або 
штампом Приймальної комісії.

Відмова у реєстрації заяви вступника не допускається, крім випадків 
відсутності документів, передбачених Умовами, Порядком та Правилами 
прийому для реєстрації вступника.

Під час реєстрації заяв вступників з використанням автоматизованих 
систем обліку сторінки журналу реєстрації видруковуються в кінці робочого 
дня та візується відповідальним секретарем Приймальної комісії чи його 
заступником, нумерується і підшивається в журнал. Після закінчення 
прийому документів журнал реєстрації заяв вступників візується підписами 
голови Приймальної комісії і відповідального секретаря та скріплюється 
печаткою Коледжу або штампом Приймальної комісії. У журналі реєстрації 
заяв вступників не допускаються виправлення, закреслення та пропуски 
рядків. У разі наявності таких зазначається відповідна примітка, яка 
візується відповідальним секретарем чи його заступником і скріплюється 
печаткою або штампом Приймальної комісії.

Приймальна комісія приймає рішення про допуск вступника до участі у 
конкурсі, про що повідомляє вступника.

2. Для проведення співбесіди Коледжем формуються екзаменаційні 
групи в порядку реєстрації документів; відповідно до груп формуються 
відомості про результати проведених вступних випробувань (співбесіди).

Кількість вступників в екзаменаційних групах становить 15 осіб.
Вступники, які проходять співбесіди допускаються до участі в них за 

наявності оригіналу документа, що посвідчує особу (свідоцтва про 
народження для осіб, яким виповнюється 14 років після 01 січня 2023 року), 
та екзаменаційного листка з фотокарткою.

3. Розклад проведення вступних випробувань (співбесіди), що 
проводяться Коледжем, затверджується головою Приймальної комісії і 
оприлюднюється шляхом розміщення на вебсайті коледжу та 
інформаційному стенді Приймальної комісії не пізніше ніж за три дні до 
початку прийому заяв та документів для вступу на навчання.

4. Копії документів і фотокартки незарахованих вступників, що не 
отримані ними, а також їх екзаменаційні роботи зберігаються протягом 
одного року, після чого знищуються за актом.

IV. Організація та проведення співбесіди
1. Голова комісії для проведення співбесіди відповідає за проведення 

співбесіди, складає необхідні екзаменаційні матеріали: програму співбесіди, 
екзаменаційні білети завдань для підготовки до співбесіди, критерії 
оцінювання відповіді вступника тощо та подає їх на затвердження голові 
приймальної комісії до 31 травня 2023 року. Затверджені екзаменаційні 
матеріали тиражуються в необхідній кількості і зберігаються як документи
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